



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Spokojenost rodiček s péčí v perinatologickém centru
Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Satisfaction of mothers with care in the perinatology center
Autor práce: Nikola Klejová
Název studijního oboru: Porodní asistentka
Forma studia: Prezenční
Vedoucí práce: MUDr. Bc. Radek Čábelka
Oponent práce: MUDr. Jan Přáda
Akademický rok: 2020/2021

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)		X		
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)			X	
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)		X		
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)			X	
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)		X		
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)			X	
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)		X		
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)		X		

Slovní hodnocení práce:

Na bakalářské práci oceňuji především aktuálnost tématu a velký vzorek zpracovaných dotazníků. Bakalářská práce bohužel pokulhává zejména ve formální stránce, kde lze říci, že se pohybuje na samé hraně přijatelnosti. Rovněž interpretace získaných výsledků není na dobré úrovni. Volba informačních zdrojů není vždy úplně šťastná, neboť se zde vyskytují populárně naučné texty pro širokou veřejnost. I přes tyto výhrady myslím, že se studentce podařilo rozklíčovat otázku spokojenosti pacientů v GPK-VFN na dobré úrovni. Proto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE:

Dobře

Otázky k obhajobě:

- 1. Co považujete za nejocěňovanější věc pacientkami na GPK VFN?**
- 2. Jaké byly nejčastější stížnosti v kategorii jiné? Prosím rozved'te.**
- 3. Jak byste osobně hodnotila zkušenost z GPK VFN v porovnání s jinými pracovišti stran spokojenosti pacientů?**

V Praze, dne 27.5. 2021

Jméno a podpis vedoucího práce

MUDr. Bc. Radek Čábelá